

正 誤 表

「ここが知りたかった緩和ケア（改訂第2版 第1刷・第2刷）」
下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
27	表2中の薬剤名	ピカルタミド	ビカルタミド
		シプロキサシン	シプロフロキサシン
		ゲフェチニブ	ゲフィチニブ
		バゾパニブ	パゾパニブ
42	表1 各オピオイドの換算の目安	経口モルヒネ 60 mgに対して換算 オキシコドン注 ≒ 約3 mg	経口モルヒネ 60 mgに対して換算 オキシコドン注 ≒ 約30 mg

2021年5月26日
株式会社南江堂